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E5_AE_8F_E5_90_8D_E5_c70_107402.htm 主持人：大家好，今

天我们在这个时间段当中将邀请华宏名师做客我们聊天室

聊MBA的英语真题。张老师，其实我们每次在谈这个英语的

时候，总会觉得MBA的英语题会不会与商务、经济有很大的

关系呢？ 张能彦：这是MBA考试的一个特点，体现了商务的

特点，在阅读、词汇也好，在翻译当中或多或少会涉及一些

商务的词汇。 主持人：下面能不能给我们简单介绍一下您觉

得今年MBA的考试难度是怎么样的？ 张能彦：首先各位考生

今天辛苦了，因为真题没有完全拿到手，现在有一个手写版

本我看起来比较困难，我大致浏览了一下，我觉得今年的试

卷出得比较合理，而且能够适应和反映了我们做MBA考生的

要求。 我总体认为比较2006年的试卷我觉得今年的试卷比去

年的试卷好一点，能够很真实的考出我们考生的实际水平，

特别是技术比较好的，或者准备充分的考生来说，今年对英

语来说是考的比较理想的科目。这是整体的影响。 具体我再

说一下部分的一些情况，整体的试卷我浏览了一下，我看了

这个试卷有点比较兴奋，因为试卷与我们平时对大家的要求

，以及我们在辅导班上跟大家强调的，或者要求大家做的几

乎是一致的，所以这样的话，我想我们参加辅导班的同学来

说做这样的题目应该做得比较舒服，比较得心应手，不至于

太多感到陌生感或者为难的情绪。 局部的答案可能有一些模

棱两可的或者不太清楚的这是很正常，词汇20道题都是我们

课堂上讲过的，基本上按照命题原则上走的，一个考同义词



的辨析，词语的搭配，再就是考商务词汇，尤其商务词汇在

今年来说重新开始涉及到一些，以前好像中断了两年。 简单

地说一下第一道题，他的妻子一直以来给他施加了很多的压

力，要求他换工作，根据词语的搭配来说，只有施加很大的

压力给他，这个词意思上说得过去，但是搭配上过不去。 B

选项我认为可能是不是写错了，单词可能有问题，好像这个

单词不存在，这是第一道题，第二道题我们看看据估计目前

有五万的物种，这几乎我们讲到的原题，每年有五万种物种

要成为一种消除和灭绝，这四个选项都是考易混词的辨析。

来源：考试大 第三个目前的工作没有对他提供足够的什么东

西用来发挥他的组织能力，很显然应该是逐步的空间和范围

，使他留有一个施展空间的余地和范围，好像都有一个空间

范围，只有A是符合它的搭配。 第四大题我们说许多将会对

那些未来对那些受过大学教育的人提供一个开放，很显然，

根据这个句子逻辑关系，只能提供更多的机遇等待受过大学

教育的这些人，答案应该是D。来源：考试大 第五道题，在

叔叔去世之后，这位年轻人，很显然后面的搭配关系，要求

选择一个动词，要求我们一个丰厚的财产或者遗产之类的，

使他从一个穷人变成一个非常富有的贵族，这个选项要求我

们选择一个动词，答案只能是B。 第六道题，经理要求什么

样的客户来试图说服他，来签这个合同，很显然这里面是商

务性的词汇，也是一个比较多的形容词，根据这个词只能

是D，表示未来的或者将来的客户。 第七道题，当工业化比

较发达的国家，出现了什么样的经济情况下，发展中国家在

全球迅猛的增长，这个是一个句子的逻辑关系，考一个对比

，一个是后面迅速地增长，很显然发展中国家是迅速增长，



在什么情况下呢？工业化的发达国家里面，经济面临着经济

上的箫条，答案是C。这个词是很可爱的词。 第八道题我们

看一下美国的双塔被毁，要求我们选择一个动词，带来的是

震惊和愤怒，很显然只能是C，表现极其的愤怒或惊讶。 第

九道题有20%的乘客在空难事故当中受伤了，而且这些人有

人说他们现在状况是非常什么，答案只能是B。 第十道题是

考中国和美国之间的相互关系，将毫无疑问地可能对和平和

稳定，对亚太地区的和平与稳定，乃至全世界来说应该是具

有重要的影响力，根据后面的搭配关系，答案只能是表示影

响力。选A。 第十一道题，发达国家很想对国际上的经济变

化和波动通常表现为非常非常，只能表达非常脆弱，答案只

能是B。 第十二题，申请人必须要注意一点点，所有职位都

必须是怎么样澳大利亚的公民的要求。根据这句话的含义是

符合要求或者适应这个要求，根据四个选项，在里面是be动

词后面是形容词和名词的出现，作为名字讲的时候，表示主

题的概念，答案是B。 第十三题，我们的目标是想向所有的

考生确保受到公平的待遇，这里面可以作为求职者，对那些

保持一个永远有一个同等的就业机会，很显然根据这个这是

考习惯搭配，享有什么样的权利或者机会，答案只能是C。 

第十四题，我们看一看，那些要想得学得很成功的话，不仅

仅是一项活动，而且还包括四个不同的步骤，在什么方面的

？这里看不清楚，这句话根据这个搭配关系，答案只能是C

。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访

问 www.100test.com 


